1.

x=3.102< ], 1000x — 100x 2] & F5loi e},

cCh "
[=

[ 2
> ®eh: 2792

10002 &34 1000x = 3102.222 - - -
100-& &3}4H 100x = 310.222 -
1000x — 100x = 2792 ©]t}.




[ ]+ (-6a%?) x (2ab?)? = ~124°bS
[ ]=-12d5b° x (-6a2b%) + (2ab?)?
= —12a°0° x (<6a%b%) X




y=>5x+b (1, 3) & tHstA
3=5x1+b,b=-2,
SLYy=5x-2




ol® gto] oSy 20 O] Hot FFAVE 52k, FEAY O] HA BF
A7t 60kg ©ltt. o] ¥k oA HA o] FHF FFA 7t 55kg ©lotY o,
Fege 2o 2 gIoR

= O

=
=

|oE

>
D b= 123

od =

B ~

@A B2 ERA) = U

(o154 BFA 9] &3
(e ) + (9 F)
60x + 20 x 52
— = 5%
60x + 1040 < 55(x + 20)
12x + 208 < 11(x + 20)
12x + 208 < 11x + 220

whebd, ehe 2o 12 Holot.




AEY o4 gFo] T2 & o, BIAE Adshs Ao] 425
AW & I QY o]§ A|zo] B A mjntolojof oh=x] Fstolal,
3 A} 7128 FH() | AR 238 F(Y)

A 30000 A=
B 18000 400
> cf: Al 7F
> =eh: 30A1%F
@ g o]-8 AZhg xAIZHol2t 1,
18000 + 400x < 30000
ox<30
w2t B SAHE AESHE Zlo] ASIALE AHshe A Bt fe)
St ™ ot & o]-&A|7ho] 30 A|7F n|Rto]ofof Sht




QY4 o 17} gl £0E Fotelet
ax—-6y=0>b

@a:—18,b¢—12 @ a=-16, b # -10

® a=-14, b+ -8 @ a=-12, b+ -6

® a=-10, b # -4

{3x—y=2(1—y) _ =2 7} s7F 971 9% =




EApS) §+ LXL =17 x5, yF202 Fapel FEO] Yol&?
® 3 @ 4 ® 5 @)6 ® 8




8. 2x32=20du [ orof Qghe 49

@ 4 @ 5 ® 6 @ 7

32 =2°0|0 & 23 x 25 = 28




LAty = ax+ b9 12O xHWo] -2, yHHo] 6 wf, ok

=
T QAL y = bx +a 2] T §]0] HL2?

@ (-1,4) @ (2,12) ® (-2,1)
@(1,9) ® (3,15)

xAHo| -2, ydHo] 62 gAFSE A (-2, 0), (0, 6)
BA=k=]

b=60°]10=ax(-2)+6, a=3°]ct.

wEtA y = bx +a y = 6x + 30|11
@D9=6x1+3°12R (1,9)= y =bx+a 912 Holtt.

A




10.

2 72 9km 2% ¢ 1 A]7F30
30 Ho] At o|uff, A5} 9l
S22 &8 A2 AoHH?

2o g ohA] Ug o= g
EolA e ve] &3t FE9

=
@ 8km/h, 4km/h @ 8km/h, 6km/h

(@)Ika/h, 6km/h @ 24km/h, 18km/h
® 24km/h, 12km/h

A et Q= EollA 9] vl £E8S Al xkm, A= T2
%3S Al ykm 2} 51,
(A7) x (£8) = (AH) °|B&

3

% X(x=-y)=9 - Q

5 X (x+y) =9 @
AOXx=+Ox2EALSHH x=12, y=6
et A sk Gl =l A9 vl Y] &322 Al& 12km, FE9]
S2E £Y2 AE 6km




